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ПРОПРО НАСНАС

Фондовий Магазин почав свою діяльність у місті Львові у серпні
2007 року на базі торгівця цінними паперами ТОВ "Львівські
Цінні Папери". Зараз угоди проходять через ТЦП ТОВ
“Максимум-капітал”

На протязі всього часу існування Фондового Магазину було
укладено більше 650 договорів на загальну суму більше 16,5 
мільйонів гривень. 

Для всіх людей, які зацікавлені у фондовому ринку, ринку ІСІ та
НПФ було проведено більше 30 семінарів.

З жовтня 2007 року Фондовий Магазин почав відкривати свої
представництва по регіонах України: Волинська, Івано-
Франківська, Луганська області. 

На протязі наступних шістьох місяців було відкрито ще ряд
консультаційних центрів: у Сумській, Чернівецькій, 
Чернігівській, Рівненській, Запорізькій, Дніпропетровській, 
Харківській, Хмельницькій, Одеській, Донецькій областях та в
АР Крим.
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ПРОПРО ФОНДОВИЙФОНДОВИЙ МАГАЗИНМАГАЗИН

Станом на 1 лютого 2008 року Фондовий Магазин урочисто
обслужив 150-го клієнта, у квітні – двохсотого. Завдяки
Фондовому Магазину, інвестори з усіх куточків України
користуються вторинним ринком цінних паперів ІСІ. 

Враховуючи вищенаведені результати за такий короткий період
часу, можна впевнено сказати, що Фондовий Магазин набув
статусу професійного консультанта на ринку ІСІ України.
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КУА, яка є публічною, стабільною, досягає хороших результатів в управлінні інвестиційними
фондами - працює для людей, то саме цю компанію звісно цікавить такий аспект як залучення

коштів під її власне управління.
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Суми залучених Фондових Магазином коштів під управління за період перших 9 міс. його діяльності



РІСТРІСТ АКТИВІВАКТИВІВ ІНВЕСТИЦІЙНИХІНВЕСТИЦІЙНИХ ФОНДІВФОНДІВ ВВ УКРАЇНІУКРАЇНІ
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Ринок ІСІ в Україні дуже динамічно розвивається і ці цифри, які наведені на графіку тільки
підтверджують той факт, що залучення грошей в упраління з кожним днем все збільшується.



Більшість провідних КУА України вже
співпрацюють з Фондовим Магазином. 

Ми будемо раді представляти нашому
інветорові також і Вашу КУА!

СПІВПРАЦЯСПІВПРАЦЯ ЗЗ ВАШОЮВАШОЮ КУАКУА
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З надією на плідну співпрацю,

Тел/Факс: +38 032 261-55-67
вул. Вітовського, 30

Львів, Україна

info@fm.lviv.ua
www.fm.lviv.ua
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